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. Tri razlicite knjige nasumicéno stavljamo u devet pretinaca koji stoje jedan do
drugog u liniji. Kolika je vjerojatnost da ¢e tri knjige biti stavljene u tri susjedna
pretinca?

. Udio fizicara u radno sposobnom stanovnistvu je 0.03%. Nadite vjerojatnost da
je u 10000 ljudi
(a) manje od 3 fizicara

(b) ne manje od 10 niti vise od 15 fizicara.

. Slucajna varijabla z ima funkciju gustoce vjerojatnosti

0 za 2 <0
ae™? za z>0

¥(z) =

gdje je a = konst.

(a) Nadite konstantu normiranja a.

(b) Nadite ocekivanje varijable z

(c) Nadite varijancu varijable z

. Tri stranice kvadra neovisno su mjerene i dobiveni su slijede¢i rezultati: a =
(5.324£0.04) mm, b = (2.61£0.07) mm, ¢ = (8.24£0.03) mm. Izrac¢unajte srednju

vrijednost, nepouzdanost i relativhu nepouzdanost volumena kvadra. Rezultat
pravilno napisite i zaokruzite.

. Titranje kristalne resetke na niskim temperaturama doprinosi toplinskom ka-
pacitetu kao

C(T) = AT™ .

gdje su A i o konstante. Metodom najmanjih kvadrata nadite konstantu « za
slijedece rezultate:

T(K) 20 [ 30 | 40 | 50 | 60 | 70
C(JK "mol™1) | 1.94 | 6.55 | 15.53 | 30.34 | 52.43 | 83.27




